H £ 0l & AF & S

Al A

FA S-S
ZM: J|mY= X
Rl OIS =X &8 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
JEE=1 78,958,231 78,035,350 922,881
= 47,480,208
[ 1,955,895
Il 937,014
< 6,324,915
= 22,260,199
=ds X 1,800 1,800 0
HE S S 1,800 1,800 0
I =X MHlA X 1,800 1,800 0
203 =2l 1,800 1,800 0
03 A= PR FZ| 1,800 1,800 0
OIIEEIAIH =0 1,800
ceEXsd 64,549,697 62,852,596 1,697,101
= 43,575,879
= 1,163,836
= 3,306,835
o 16,503,147
COISAL XIR 222,200 205,500 16,700
ZZYA XA 222,200 205,500 16,700
201 fer=3| 10,000 13,500 A3,500
01 AtR2t2|HI 10,000 13,500 23,500
OMZIH M= 200,000& *50HK 10,000
307 elztol & 212,200 192,000 20,200
04 QIZIHAIAIRH 2 X 212,200 192,000 20,200
Okl &= JI8 &AL 23,000
oolgiorg J18 At 189,200
CHEEE Ut 50,696,067 48,292,777 2,403,290
= 43,125,122
= 1,245,394
= 6,325,551
JIEM2 NS(NXH 2F) 44,618,209 42,346,389 2,271,820
= 40,156,388
< 892,364
= 3,569,457
301 EtE NS 44,618,209 42,346,389 2,271,820
= 40,156,388
== 892,364
o 3,569,457
01 Al 2E A LS (SN2 44,618,209 42,346,389 2,271,820
OJI=¢= XNs 44,618,209
= 40,156,388
=S 892,364




SN OISR
Hm: Lol=X|SX
Rl ==dE2EE 23t (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 3,569,457
LoldTtel At (BE) 4,306,860 3,248,680 1,058,180
= 2,153,430
= 215,343
Ea 1,938,087
307 gl2to| & 4,306,860 3,248,680 1,058,180
= 2,153,430
= 215,343
= 1,938,087
11 AMEISXAIEEES 4,306,860 3,248,680 1,058,180
O LT AIS (SAUE) 4,306,860
= 2,153,430
< 215,343
s 1,938,087
Lol AN (AIEE) 93,450 77,430 16,020
= 46,725
< 4,673
= 42,052
307 glztol & 93,450 77,430 16,020
= 46,725
== 4,673
o 42,052
11 AMRISXAEEES 93,450 77,430 16,020
O IL I AL (A EE) 93,450
= 46,725
=S 4,673
s 42,052
ol Te A (D12 MEelH) 330,770 295,800 34,970
= 165,385
= 16,539
o 148,846
307 @I2t01 & 330,770 267,930 62,840
= 165,385
= 16,539
Ea 148,846
1 AMEISXAIEEXS 330,770 267,930 62,840
L OIUTIRIAL (D2 X H 1) 330,770
= 165,385
= 16,539
= 148,846
oI R AFE (AFBI MBI AE) 1,201,888 1,201,888 0
= 600,944
= 60,094




2A:
X XH -
o e

=aak

0 1S I
0z JiT 02

e > i
I O &2

I
sl pal
0

2t

SA - BE - SRA(SIH) - AIRAY -

Ofl &F2H

Sl
0l &y

H

540,850

307 212+01&

Mo W

1,201,888
600,944
60,094
540,850

1,201,888

Mo W

1,201,888
1,201,888
600,944
60,094
540,850

1,201,888

Mo

4,500
2,250

225
2,025

3,750

750

307 212t01™

EUR Y]

4,500
2,250

225
2,025

3,750

750

oA

4,500
4,500
2,250

225
2,025

3,750

750

2 JUNAE AIZAIHE 29

A H

120,000
48,000
72,000

120,000

307 212t01™

M H

120,000
48,000
72,000

120,000

UMY

120,000
120,000
48,000
72,000

120,000

S5 AILIGAHESAIE X2 A

MO

20,390
8,156
12,234

20,390

307 212t01&

M H

20,390
8,156
12,234

20,390

11 AR SX A 2=

= AU N SAIE XI2A

-

M

20,390
20,390

8,156
12,234

20,390




od
i’
oF
uJ

) (818 SAhdI N I8 S S S % clele 81818
< ClT|C G| Q[ o NS S S S S SIESIES
3 3 > |5 | v < ~ NG
Ao |8 55|38 =33 N N & = RIKIK
F=)
Q 3188 3138 3 g1388 © © © o 31818 31818
- SIESIES! e el kel < iS|S ! Sliele el Rl !
war |2 22|77 - g |2 4 S N AL
2 |- )
<l
RIS
S8 3[(8|8|18 818818 S 8 21381818 8 3 8833833883838 |I8B3LLIS IS8 8883
© ® @I T J|¥|}fe © & Q|T5|SIS & & S5 ® Y|S ® NS S © NG L - B|SISIS SIn|n|n
— == =M™ ]|© O O O N~ OIS OIS
R R A glglg 8885885885538 8383888 8|88
ar |- - || o =
<
=3
H H WH ™ H m W w
ol ol 80
g8 -
~ o ] x
- o
2 : ws 8 B
T %o” q__..._y
2 h ) _E:m = 8
31 a 0 ~ mle
..w a_w % m_ . - .
D A K0 KO0 o o od K0
= %0 il il = K = = =
. i ul ul R < R g o
= w| =4 = K ) [l ° = K-
= = =~ ~ by = = raiY
o) +l=| 2 ioF ioF I R b Kl #o m | (K
= | H|z| w|D R R ol =D e z W oW ol |3 ow|m| |3
oF | o SlAl=]= ® = | |ZE B | Rl ol Ir oH oo ol
o | = I+ =22 a8 D 3l H|IS|ITS H o |/ < = 1 = K mlz R = |0k |5 |2
. = 7 | ok FIG|3 ™ w0 & g [W|W o e ] 1T Ko oo | B[RO 2 R R
= | MEIERE O P L [ o R 2 o [T 3 &S |
o ] N TR F-ON v e <O N B 0 R TI l il R A = e e A VA I
RO = m|=|= ®|mlon|= ®W [ & [F|5)|a & < R | al o) RO I Dz H|zla |z
: ~ E_mmOE_mmo @O QOWMOOOQO N @Q ol OTMWOO_.WH
< |= S| S| (< I < H ol|® T|®
u_.ﬂ = = 80 0 A H Bl
=




o
el
&
0

no mmm mmm 0| %o N~
n S | == o) ~
Klo 8|88 RIKIS clala S8 B NEIE
E o~ —|=]= SAEAS g818|8 )
= glgls (22 > 8 3
N R R v =
N d 9
< <
mmm 81818 S
uf SEIEEREIEE 2122 AEIE
el 8|2 8|88 e B = g|g|lg |glgl8 |®
I_.A\_ 755 )| < S|lals m
RIS = Rleir sleles IS S 2
3 3 5
= il 3
8 88|18
S S 8
,m,o,o,o,o,mmm SsBlgls g o
8 &|8|3|83 Slolos S || ™D LR R[(R B8 F
= 1 BIRITIS Slglglg ™~ O,_/mm%o_mmwww
£l & §B|®B8 7 %&&61244440%&%%&%0 ©
= ele|e e 4444%7,7,6,0,4,167m
pa [N ~N o =l oo o
SERREBERECER
oll —
8 2 0
. g S T I
o | B k] 5 L - W) mu "
) S ® % x X o
- m o L a0 30 S
B x ] S |20 ny - x
o oF) > [ 0B <+ ol x al
S S % i
@Ly m,Al_ mmm% oI_M_ —
< |2 = oS ®g 3 0]
F |2 = K= ol & ] =
|z 2 ] o S o
e K e A A £ S z
5 e D - A B0 a0
— oJ = K] - | L
= |5 < - 5 S o) W=
AR @ m | SN K & L.
o | = ) 3 o Moo = W
= |a w o s 00 = ol O R K o =K
F [T O R | o | (MEE Do <+ w o= |
o o w |2 M o o B 3 % I o
T R A i w |z| (s m 0 WSS N |®| | #|
e FRIEE R S L L T N 00 A N I O 1 I 4 T | O o
G oo koW 0 K |go|m|R °f O gl [ ol B U
0 N0 e Ml <« X = = W o= oo | <l 0
w (2 Blm|EEECEEE Koo (wr H A o|B|= 9 o x :_M___oog&m_w =
- |© 5IRE SR (oFER W L e P L i B Er b r
O Ko Zo|ol |~ KO Con N RS (= Him|s = W |z
¥ “lelE ClElglE © aljal|< W ﬂw_p___a__aEeaagogo@ﬁ|% _ il
o+ RO bl S H 5= O O =0 ol O O Ko |ol |~ |3l o] |0} oJ I - = I
10} =0 ~|® 0S| O Ol= m oo | < A &) R T
_._.__. w._ o_m JO%Omx ° ~ N
ol | ™ — —
.I H 3 2 s O




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

213,730

A 1,240

26,000

26,490

25,000

25,000

MEE
Ofl &k2h

86,850

60,400

18,000

8,450

8,000

8,000

Ofl &F2H

iy

100,774
235,148

H

93,310
65,317

]

8,398
19,59
125,630
87,941

iy

H

]

iy

11,307
26,382
73,120

51,184

H

m

6,581
15,355
59,160
21,600

iy

rH

]

15,120

1,944
4,536
32,520

22,764

Iy

]

18]

2,927
6,829
5,040

Iy

M

3,528

I8

454
1,088
12,000
12,000
8,400

W

H

I8

1,080
2,520

W

H

1,960
1,960

1,372

18]

176
412
3,000
2,100

W

H

I8

270
630

H m

3,000
3,000

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

no
L
Rr

KM

wy

01 A2t

8 29|

o=

OZALAH =]

30
O
Mo
[0

]

80

I_O
[

SH
S

03

o




od
i’
oF
uJ

g g g g &8 8 g “BE
. < < < = = g |°
_A_uﬁ_v <
o
E=)
o o o S
. g g g g
Likd
RIS
SRIAIRLILF B3I ILFISSSNSI SIS S SE83338333838 338|838 3|8
TN OSND RN DRNT TN NS SIS NRS T ITBESHHS TS S S T ES S S % AS
ol
<
S
w W w W m W m W H W WM WH W w W W W
or a
. g :
BJ ot
. 2l 30
31 E=) ]3]
= 2 a _
= pd x - = —~ K
s <0 o Ulo -
\.) WQ_ 5 Hio O N mnA
= 0l o 040 H 00 o
al K5 0f 100 ala o
= ol o a1 < = ol omm o P:
oF = M oo = _ _ ok A G _ = " oﬂa
—_ D D D
o i R R o (o 30 o 10 omm 80 E or g =)
= K0 ) oA ur 0H ST U 0B R T a
Rl = o™ 0 ol o- O il Il < I il o =
.__A”o o = =z m il = < o ol B0 W o =l 0
5 i . - O < = = O O O g O O = -
I+ Uir <)




2A: JIsd8s
M Lol=XEX
Selr kel SXSd (St &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
OSN3 & At XA 6,000
& 1,800
= 4,200
14 J|EI2 43 90,000 0 90,000
OJtAtES eI A 20,000
& 6,000
= 14,000
OYEI=AHIA 10,000
= 3,000
= 7,000
OY2MEAMEIA 10,000
& 3,000
i 7,000
Od2ANAMEIA(Z S) 40,000
= 12,000
= 28,000
OgasdAMEIA 10,000
& 3,000
i 7,000
307 QI2Hol 490,000 700,000 A210,000
= 147,000
= 343,000
11 Al =SXAMEES 490,000 700,000 A210,000
OEIJHE =M ort™ X 40,000
= 12,000
i 28,000
OIAXNAAMEIA 60,000
& 18,000
i 42,000
O=HlidssSHHIA 180,000
= 54,000
= 126,000
OYAsHAHIA 50,000
= 15,000
= 35,000
O=32zkdH 29 110,000
& 33,000
i 77,000
OMEielzdEH 29 X 50,000
= 15,000
= 35,000
SSTAMAIE 2Y 29,200 29,200
201 L2 | 3,200 3,200




od
i’
oF
uJ

S 818 818 FI5|S o L L L 5 b { {
N 3|3 S| DD D < — - - ~ S| ~ ~
Klo = < < <
m_ <
D
© ! ! ! r~ ~ ~
LO [®)) (@)} (@] Yo} Lo Lo
Al
= S ¥ ¥ X
uﬁmm © o o o
RIS
S SIS8I8 8188 SISF|IS|S FIEBE T LB LRLRIBRRIE BRRIDE 8 ¥T|lx MMW%WM%%
N N5 |8 g|8|a g || ST A S ST v ;e v s T wulndS oo SO A T NN @S
] el Rl 1N SIS SeSEgITgITgEgsIBees |- 88828
Zr Te) — ol — —|la - ~~|lad o — —
<
S
o e WH W w W m W e o e 3]
o} < <
b = =
: ;
r : x g
mo % 3 5
i I 5 5
: 3 & = 31
3D 00 N Ki =
< Y ol < — [y )\.H/
T = il % d @ 2
= T _ o o i = Ol = o
. 10 o = < = 10 T RS
\m) a1 = 0 O :m ﬁA\ol_c < IO\%\V
= = m < b I m = 1 Ko K
Floy.\ ) o 150 = | o A = el = = < o o ol
oF W W WS | W K0 < - W @R QUL
xR =R 1 = NV VI N = =R A o RO 0 5|3 2 |o = =2
. o X D X|=|lx Z|_|80|m RO |® = zl %0 00 L B |m o0 |m M o0
= |® KM Rm|w ROD o L 0 iy H ™ T | o = = O
RoJop W0 3| Wig|r WA s & |w of 3 o o = ) |oF o R A o
RO 1= A0 |Gu s A= [= MO |polal|= RO |= a i = H 30 al|< H |3 5 A
K < ™ o
(e») Q| OO Il Nl Ne) - (e} (e} = o 1O (=) (@)
3 l<p) l<p) o | N Hr ol (<p) ol eV <
I+ R0 | A A
H




FA OIES
M Lol=XEX
el ==XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 41,950
s 17,979
oI eIIANE EX 18,616
= 9,308
< 6,516
= 2,792
MO 2 XIS A2l XHE A | AHY 2,495,736 2,234,808 260,928
301 EtE N = 2,495,736 2,234,808 260,928
03 A2 E A0 Z2 (XL THH) 2,495,736 2,234,808 260,928
O 2 MitEH XA 2,315,736
OMIH=AMBIAXIZ (I QI=SXIAIE 2
SXIH) 180,000
|2 )L MLl X 216,000 216,000 0
307 lztol & 216,000 0 216,000
11 AMEISXAEEES 216,000 0 216,000
OFIIQIN2 FIQYLY MIMEHl X
& 20,0003 *900H 123 216,000
COINIAIE 28XI3 3,811,070 3,439,923 371,147
= 450,757
= 340,419
= 3,019,894
COISXIALY A 9,504 9,504 0
202 04l 9,504 9,504
01 =LHAHI 9,504 9,504
OLI=XAE ZANER =8 9,504
COIARIEO K1 70,910 79,050 28,140
307 @I2t01 & 70,910 79,050 A8,140
1 AMISXAIEEXE 70,910 79,050 28,140
Ookelstn 2dX& 27,650
oglLEZE =4 12,200
ONMsUsEs+2 X
500,000& «1H*12& 6,000
O=gZd2g oiiEz20y 24 15,060
OXg &Il J2=2ie A 5,000
OX=#I| et=U=l XI& 5,000
o=k 2 842,591 743,744 98,847
201 er23 | 5,347 0 5,347
01 At2teltl 347 0 347
OS2 3SAIE=S HHEA
347,000 *10H A 347
02 S3=gHl 5,000 0 5,000
OLoI=X2 AlEEHIKXIH 5,000
307 212+01& 797,244 712,244 85,000




SN OISR
M Lol=XEX
CHel: LOIGIIAA 22X (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
05 2ItRIE = 797,244 712,244 85,000
OSAHAF 21248] XI& 585,140
O=2gHl X& 212,104
405 AtatE = 40,000 1,500 38,500
01 TR ESFISHI 40,000 1,500 38,500
OeI=sX2 XY
40,000,0002 *1CH 40,000
22 & W=t KN 12,100 9,097 3,003
= 2,420
= 9,680
307 elzto| & 12,100 9,097 3,003
= 2,420
Ea 9,680
1 AMEISXAIEEXS 12,100 9,097 3,003
O34 2ld WsHl X& 12,100
=S 2,420
s 9,680
FZ2E X2101 AFE 219,000 195,600 23,400
< 63,720
= 185,280
307 elztol & 219,000 195,600 23,400
= 63,720
= 185,280
1 AMEISXAEEXS 219,000 195,600 23,400
OZ=2¢€ X2101 At 219,000
—=2l&elk 50,0002« 11H* 122 6,600
-SHsS 2k 100,000& x11& 128 13,200
< 3,960
[Ea 9,240
B2 2clkt 50,0002 332 12& 199,200
= 59,760
o 139,440
deg uaddl Xd 686,000 630,850 55,150
= 343,000
= 102,900
= 240,100
307 elztol & 686,000 630,850 55,150
= 343,000
< 102,900
s 240,100
10 Al2IS XA E 22X 686,000 630,850 55,150
OZ=z¢g gt X&
400, 0002 x5 343K 2 686,000




EA: JI=sg=0
M Lol=XEX
oSl LOIGIIIAIE 2K (cre:xigl)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
= 343,000
= 102,900
= 240,100
d2Y 2=24| K& 102,324 237,344 A 135,020
= 51,162
= 15,349
o 35,813
301 LEtEX 2 102,324 237,344 A 135,020
= 51,162
& 15,349
= 35,813
01 AFSIEX XM A6 S (Z2DEXME) 102,324 237,344 A 135,020
O&d29 ¢=Hl XN 102,324
= 51,162
& 15,349
= 35,813
2 gty X 113,190 78,430 34,760
= 56,595
& 16,978
= 39,617
307 21Z2H0| ™ 113,190 78,430 34,760
= 56,595
= 16,978
= 39,617
10 AISISEXIAIZBEE2IHIEX 113,190 78,430 34,760
OZd2g dHetd| X
165,000 22 *3430H A~ 113,190
= 56,595
= 16,978
= 39,617
A2Y 294 XK (AHA) 1,203,480 905,040 298,440
307 21Z2t0| ™ 1,203,480 905,040 298,440
10 AISISAIAIEHAESIHIEX 1,203,480 905,040 298,440
O&d2% 29| XN 1,203,480
-2 2 (1300H 0 4)
720,000 34 A+ 12& 25,920
-2 B2 E(1300& 0/ 24)
650,000 x4 A+ 12 31,200
-2 32 (1100 0/2H)
580,000 x20 A+ 122 13,920
-=23|HA2EH(900H 0| 2})
520,000 x201 A+ 12& 12,480
-QUBEH 2 EH(30210]2H)
240,000 x99 A+ 128 285,120




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

280

280

280

6,685

6,685

6,685

7,791

7,791

7,791

35,000
35,000
35,000

A\49,049

MEE
Ofl &k2h

23,730

23,730

23,730

38,049

38,049

38,049

33,453

33,453

33,453

12,000
12,000
12,000

444,032

Ofl &F2H

483,840

204,600

79,800

66,600

24,010

3,602
20,408
24,010

W

M

3,602
20,408
24,010
24,010

Iy

H

3,602
20,408

44,734

iy

H

8,947
35,787

44,734

H

rH

8,947
35,787
4,734
44,734

Iy

H

8,947
35,787
41,244

iy

H

8,008
33,236

41,244

H

8,008
33,236
41,244

40,044

H

rH

8,008

32,036

Iy

M

1,200
47,000
47,000
47,000
47,000

3%4,983

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

280,000& #1440 A+ 122

310,000 5500 A+ 123

350,000& x 190 A+ 123

370,000& * 1504 2+ 123

01 AtR2telbl

G

)

307 212+01™

iy
3l

[= XA

5

11 At

307 212t01™

Rl

ok

oy

00

307 212t01™

no
b0
iy

R0

Ab KA

I

n0

[
i[3]

t

o0t

00
Y




A OSSN
o Lol= XS
=2 RI0IAIE 23X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 118,495
s 276,488
307 lztol & 394,983 444,032 A\49,049
= 118,495
= 276,488
11 AMEISXAIEEXS 3%4,983 444,032 A\49,049
Od2E KIt==t ZA XIEA 3%4,983
= 118,49%
o 276,488
od=Xsd 337,784 365,042 A17,258
= 31,104
= 306,680
e ARIEO =0 214,534 350,152 N135,618
= 31,104
[Ea 183,430
HEFHANAME =29 52,300 52,568 N268
=S 15,690
s 36,610
307 21201 & 52,300 52,568 N268
< 15,690
[Ea 36,610
11 AMEISXAEEES 52,300 52,568 N268
O0gxAX2I |12 2Y 52,300
& 15,690
= 36,610
HYFHSENRAME SALA XN ABI 1,200 1,200 0
= 360
o 840
307 @201 & 1,200 1,200 0
s 360
s 840
11 ARRIS XA E X 1,200 1,200 0
O Y FHSRNALE SALA XA 1,200
& 360
Ea 840
HEFHLXHE SAL R 2,640 1,440 1,200
= 792
[Ea 1,848
307 el2to| & 2,640 1,440 1,200
= 792
o 1,848
1 AMISXAIEEXE 2,640 1,440 1,200
OUEFYXNELE! SALR R+ 2,640




2A:

M (=TS
el oA ASIEO & EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 792
s 1,848
HEHAXJHH 2S(XARXSE HPu=s ) 15,000 15,000 0
= 4,500
Ea 10,500
307 gl2to| & 15,000 15,000 0
=S 4,500
s 10,500
11 ARRIS XA E X 15,000 15,000 0
OXNgdEd Agus &4 15,000
< 4,500
[Ea 10,500
Hedns 2 ARFEHES XA 78,354 12,900 65,454
201 er23 | 65,000 0 65,000
01 At2teltl 65,000 0 65,000
Oldaa s 1218 =29
50,0003 x 12 *2A| 2H+6502] 65,000
202 04| 4,200 4,200
01 2L AL 4,200 4,200
OUE=ASTAIY XA 4,200
301 22N = 2,14 1,700 454
11 AALEEIXIE S 2,1%4 1,700 454
OndUal(5Y,5) & ug 2y
25,0002 +30& 750
ONWdHMEE us 24
9,000& 138 *123] 1,404
307 @120l & 7,000 7,000
11 AMISXAIEEX 7,000 7,000
OWg XAt SEdst /A& MHA 7,000
HEEM &St 32,540 31,269 1,271
& 9,762
= 22,778
101 @124H| 32,540 31,269 1,271
= 9,762
o 22,778
MU IIRIMZZENSES 32,540 31,269 1,271
O0igole 1=y 32,540
= 9,762
o 22,778
HgHHges 28N 32,500 30,000 2,500
307 212+01& 32,500 30,000 2,500
03 M EHE2SHIEX 32,500 30,000 2,500
O0gHHE2s 28X 32,500




od
i’
oF
uJ

18188 S S8 S 8|8
(Yol YOI I ap Il Nep] (@) Al | O < o | O
- Slg|s|s = oo o ==
zm o
o
E=)
[N Nohl okl Nl o o | o o (@) Ne»]
H3r
Likd
RIS
8 8 388|888 8 sE888 8 8 8 8 8 88 8|88 88 8 88 SI8I8 8 8 8 8
o 0 O IO fm|m O AN O O — [e6] © 00) N~ A S O O |AN|oo o O [e6] [ RS <D O v M
= dle|glg|s & =6 < < — N o s|ls|le = = = oA dl|l=|= =
ol
<
S
ol [ I BT R < R - S ol oo o
Y Y ox 9 % 0z ¥ 3 € % 3
& g B Ggp b @ y 2 oz @
air % R e S g 8 g
0 o xr o od o) on <k of WS . B0 , 3
3 z w8 8 Swmswsg¥sg g WE S T
Y . 8 £s 4 WS wo o & -8 . S
. g E8 8 8%8 .85 o NS g = 20
3l = 8 = m- T omm B- L o8 Ay
= _ [ ot ] = DUSY
T ok o Mﬂ W F X S wm il z
= b g o0 ow P T w T SR SV R ¥ o I
= <t < = <k Tl Pl 30 | <k
. 0 z R = Ml s 3 =
o 0 - L oK il < g Z oF
—~ iy M~ - = = = K0 oF 8 Ko iKD K0
= |5 K0 Moo B ® R RH g 3l u R a o 5 70
o | M W m__ ﬁ__L@.D - Y Eﬂ rH < w3 % o rH K
2 Ei - O G = A ® 3 r— — n _ S — —
ko g R mrouw % o 0B on o Gl d w0 om0 3
i G =< DIEmw wME® w0 W - o Do DR Bom o m =t
g 4o 5 | 0| H |80 |m ) LT. 0 =) 20 0 X Ho o} 3o | g | ™ & oy [ <0 o o]
= o fo oo (K| |0 (A R0 UD N oW woo o ¢ W RIN|w R KRR R g
L X =z |z |3 |or R X O o 3 il 3 Wl = n|ylz w0 o8 W o I oW [zl T oub uo up
g0 |< Mo < oo =D 7 = S X o0 SH<F 0 z L
K T YV H| sl < & RO o0 X0 oF 5 i I T | =) w5 S lol|® S H S <) ~ & HIH S 7T Y P
: mlwl=|= OO O OO O @O0|l=|=o 0 00 0 20 |aleo
& SESIS & 78| . 8%
I+ 0 _M.o
X
<)




od
i’
oF
uJ

5 K U}

60 Hr R
KIr %0 0

—_

Do
Do

2M5: D
X XH
o
&

81818 318 8|8 s88|8 18 S8 318 SIIB3|3 el
oO|O|O OO o | O [«X ISl ISy O | © o | O OO QO | O | O | O
A ||| o o SYES) I |~ c|e SIE]
KIo
E
E=)
© 0|00 @D
Al ool lNas Tl ep] — | —
4y
<
RIS
81818 8 8188 8 8[8|18 8 88|88 28 8 88|18 S(8I18 8188 8[3|1383[3|3 S S 3B 8|88
OO O O OO O© Ol O Ol |T SO O ¥ O | |© O | OO OO O|INMNITST IS Ye) 0 W O |MmM|m
J(o|Y @ djd|d @ djglg € 2|F|d¥|Y o dd |-~ —lgle g|lglg |le|Y|YIY — - e
ol
<
S
= o oo =
S © ? @ ¢
ar m &
X0 ; % S g
Al u g g g B E
m._u M ol [z0 2
= m =< | K] o
g Wl & g qﬂa i a = Q ) go
= 0 H| = i) = = < R <t
; E wl (2 K oo wooF o R =
~ |m ) Rr = o =R L o~ ~ X0 U
= |= O N P B el L BB = W Ki w &2
I W=l e ®| |y %D RC ok o M Y 3 0 |®
F |= o U| |3 R OS|m|ED g o8| oo 2 < = a Wwis| &, B " K0 K
3 |FElE 2 R (2Rl sz © Y i =gkl T (2> ¥ o z|zx|z
D |"E|m @ =iz O © || N o (ko |s0 (s M of T T | o |Gk <0 (o 5 H © T |x|80
a IC|UE RIS REER RS S8R e SEEEE BT 5O BNY
m | %[ 2|0 S I e U v o O eV T S O T T I o < T S e =Y G O Vo o
K wlal|< & Wilal|lal & Slal|lel A S glal|<x & o XN S|x|F A~ |od|la B|<|< Slx|l|on|<x = X =~ Hyo|ow
- 1Zlsls © Qlsly © Clyls ©CFlsls © ©CCI8s© |sly Clals ClF|m|slz © © ©COm|zg
X || & < S RSV « & S = |ml 70|
o+ |z = %0 |30 80
<)




of
i’
oF
uJ

(e} [aN] < < ©
) 2 < S 8 o & 8 3 3
i & 3 8 3 8 o o o
<
El
B
™
g S 2 5 5 g 5 g g g
e | s 5 5 5 . ¢ |8 g g
u_.._mrm o o = = = o o o
KIS
™ NN N~ — = — = — —
5555|3285 55|9533|8828pE28ceE22s 852582 aaS02aa
—_ - - — © ol~N U W ulg - gan|log - g N[l @ - 9 g o |l - 9 9l - g ol o = 9 9
S3°55RIySE8|25852555|885588¢ ¢NossicssNaass
= & o N oo = = = - = o
<
S
=T T I o N SO VT W I T oW m ETTIN 1o B T o
g0 )
8 <
g
oir oma I D~
30 > 8 N E
Y &g 5 3 |2
m.a 5 _ 0 |m L m
= ur = o b b W K
< B o = 0 foF = <
g oM K KT w M| K =
< o o I & =@ = 3 o
- Rr d oR 0z (A o i
—_ > ~ = a
= = OF - w2 w3z |® Tz
o = s ] n &z mm R m
) o = B 3 B = B
ol P 5 ok = <+ R 4 R
015 o %0 D0 (ko 5 = o R &) REB o R W
B ES o B RO KT ro RO R ro O
= |8 B 5 | A ° gy o A H EH K gy o
L 0 = o) & 5 o O o O~ 5 o<
w = 2pan o 3 ol o 0T~ | g g o <
S E mu FOT U o Rr ol = % = %__AT 7l ol =z A
° o
S ) Rr El = = jan} [= = = O
X X E o S e e om_ S e
I+ or i i
OF H
iy




od
i’
oF
uJ

dM&dl XA

bS

=

=)
Ql
=

[eN] (8N} [eN] <
§ § 5 i 3 i 8 8 8 g
| o o - — - ) ) ) =
no < < < < < < <
Klo
E
F=)
© © © 8 8 8 & & & &
S S S ! 3 o) 9,
Ye) [Ye) Ye) N~
LH3r
<l
RIS
Sgs8gssssssesgeyyyleyedlgeryylzagreelsgerlzeaer glgd
el R e R R e R el B B A R A A Bl R A Rl e e e L R R A R R = R
o @ «©oo EBLRBEBRPRI8BEBRPRE B8 anadad8 82
3
d
=3
o om o m o o oo oo oo oW om o m rir
Wm
A
o L
or . nJ — =
0 | Bl o0 il
g |= ur . (= I .
.G ~ = e = < |2
T = 0 " < =
I |7 K i a0 E K ’IE
g I o 3 ! o g B nos
= |@ r @ 50 @ 0 & 0| ©
il Wzm R M R %W_ 8 |x
F |® R0 i = a2 T 2|z
i I o RO i o o = o = = i
A - i Ko Rl o od 0 m o il R < <~
= |= iy H A0 D iy H N B S y = |
@ 1) o < d z) o K i Rl o K KK | o
K ®r oll =z [ bl oll = H =T ol = Mo |gr
. IE S 5 © E = =z O K s o O SAIE
X or S il » o & o
I |H iy iy iy




2A: JIsd8s
Hu: 2R U 0|S=X =&
Col: BRSNS 0IH Y ML X (12l M2
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 7,882
= 12,882
301 LBBNZ 36,528 37,952 A1,424
= 15,764
T 7,882
= 12,882
01 Al B&X2HZ2(2REETA) 31,528 32,952 A1,424
OUMAF X (AHS01E HNEIHE) 31,528
= 15,764
T 7,882
= 7,882
03 Al3| 2 &6 2 (XY THA) 5,000 5,000 0
OUM AL XIZ(O2I01& MNEME)(2HI=
h 5,000
SFUAA MY XA 84,855 116,125 A31,270
& 26,454
[ 58,401
301 LPENF 84,855 116,125 A31,270
T 26,454
= 58,401
03 A B &E 252 (XY M) 84,855 116,125 A31,270
OEB=suHA MLHMLdl XA 66,135
= 26,454
= 39,681
OBSwA2 MMMl K& (Z28I=I1) 18,720
SEFUWHR AZL2R22Y X 11,692 13,238 A1,546
& 4,677
[ 7,015
301 LPENF 11,692 13,238 A1,546
T 4,677
= 7,015
03 A B &E 252 (XIY M) 11,692 13,238 A1,546
OEFSUHA A2 K& 11,692
= 4,677
= 7,015
ERUAA )25 A 15,355 15,007 348
& 6,142
= 9,213
301 LPENSZ 15,355 15,007 348
& 6,142
o 9,213
14 J|EtE A2 15,355 15,007 348
OEsnd& 25249 K& 15,355




od
i’
oF
uJ

dM&dl XA

bS

=

=)
Ql
=

I~ N~ N~ [l Ne) — o o o
3 g 2 g |8 S S S 8 8 8
2 ) %) %) = o = = = o o o
o — — - = o < < <
E
B
(e2) o [ep) (@] [sp] (@) (@) o
S E = 3|8 ~ S 5 S & & &
s & & & S|g g ~ ~ ~ & & &
(o]
ik
KIS
Al M| O Al | © AT O [aN) [e0] N~ O [e0) [e0] [co) T T= T = —
S3IE8RIGERIEEERIZGIZEEIEREIGIRYZEIFYEINSUE|ITHerE g dde
&9,%,5,%,%,6,%,%,%,rb,%,m,m,m,m,%,%,S,W,m&z,a,&Z&&&Z&ﬂw&&ﬂ,w&&ﬂ,ﬂm&
mrﬁ
<
b=
WM M ™ WH M W e W e W WH M ™ mr W W mw m WH
or o
0 = —
M._ 5 oH
. i ey =
= i 0 o
a [ |2 o E % |
< D \)ol_c - En) [}
It y @R 0 - M3 z B}
= ° = = R = Of = =
. o 50 O o = — B — D )
P =T NH._ s D ~ 80
= K = -~ 35 30 00 =z ]3] 0B
E 3r T R il R
ol 0o n o il A RIL AT 01 R0 o 50 0
= T = = B = _ EI = B =
F T <o —| | > W o = w =
ol 3r o RI®E Tk L R0 = o S
. = z ORI B RO all &/ = KI WAO 7 = &0
= ar Y H H|lH & o 0 > I o o > oo
0 T 3 oy Kl @ |3 (@ o6 Al o W A oy
K all = H0 zr|on|= o RD al < S RI Bl < K
* o — x O Hl=la Olr > N~ o O > N~ o O
S S Iy k=] K © S = = S =
X ) s WS ) o ) a_ )
I+ Ho iy | S S
)




SN MRS
M 98 U ols=1 =d
el Of2l0lE 29X (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 6,761
olglold 2SX& (WM w-Hl X&) 8,152 8,000 152
= 4,076
= 2,038
Ea 2,038
307 gl2to| & 8,152 8,000 152
= 4,076
= 2,038
= 2,038
10 Al SXAAEEHE 22X 8,152 8,000 152
Ou M u—Hl K& 8,152
= 4,076
< 2,038
s 2,038
HEl0lE 2L (SHELTHEANRI0IE RIY) 14,281 14,000 281
= 7,141
< 3,570
= 3,570
307 glztol & 14,281 14,000 281
= 7,141
== 3,570
o 3,570
10 Al2ISTIAIEEE 22X 14,281 14,000 281
Os0ELN gelolelold X 14,281
= 7,141
=S 3,570
s 3,570
S8 goloeold s 2SN 23,530 19,200 4,330
== 9,412
= 14,118
307 lztol & 23,530 19,200 4,330
= 9,412
= 14,118
10 Al SXAAEEHE 22X 23,530 19,200 4,330
OsY goloelold teg=2g N 23,530
= 9,412
Ea 14,118
= 0IX& olelold gotgt =gl A& 14,400 14,400 0
307 21201 & 14,400 14,400
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 14,400 14,400
O&E=F 0K olglold gotet 2| X2
300,000 x40 EH= 123 14,400
o201y dtetyl X3 8,000 7,000 1,000




od
i’
oF
uJ

B EEREEEE g 8 |8 z |8 |2 8 g |z
L == |< < < = = = i i ; < < <
Ew [¥o) [Fe) [¥o) M M_ N_
E
E=]
g8 el e © N N N ] 2] Q8 S S S
S|(S o > o o o o S S S > > >
W ~ ™ © ® N N N o S N
al
LiEd
RIS
@ ™ [a8) < 0 0 "ol Ye] LD LIA O RN O DA & D
SIEEIRRSIBRESBRBRIBER8E2ESEEEEEE 845 88YEIREERGERES
o | o SRBIRBYLERY Vg o9 g9 d aaew|a~rladsNldo
al
<
b=
M H H H H M H H H H H H H H
oir
= R
. _ ™ _
) i g w T
< = —_
u_l ﬂu__ [l _.E ) ”(M\./ ﬂ”h M QCWA/_
= = o | O = X X =1 = =
< D W Mo = _anM D OF )
30 K _ =< B0 80 4 v T
= o0 = |u ol _ Rl R | o0 OH - R ¥
= R 3 |E K = < Ki D o | & RO g ar n &
his) E H HO ~ N < <r | 80 B S ™ T =
JJ B <l < o o
oF 4 3| d a g KU 3 fin | oH W ) = G 2
ol < = =< o Hio = _ i < = a ro rM
. |®|= KM il = Kl = zJ = Kl kDX zJ = oY b Ko KD
zr [S |0 S|’ ) W o i =) W o o9 S I 0 2 H H o
L R R o W R o W w0 Rl o [ o ) o
LOR I e = 2 = = ) = = = =
RV lat|= S| o <= 2 D = = 3 <) = =< MO RI ol = 3
* ~|lo Ol D~ - O =) N~ - O O | mo N~ o O =) — o O
X |8 | I . 3 & - Mo & T 7 & <
n n n
il g 3 S M0 3




od
i’
oF
uJ

[l Nl Ne) [aN] [} Nl Nl
S S N g18|8 5 5 S g g
aq = = = NN ~ ~ ~ © o
KIo
E
B
8188 3 S 3 81818 81818 e < e e e
SIS ~ ~ ~ STk STkt
LH3r
uiked
KIS
BISNSIS L TEILREIRLLLBIGISISE 818188 SIk 3 3 BIKIBIKKSBBISS S 8|88
~|cs|o|o ©|—= = == = “ls|ls|s slols|ls SIK @ = =K 6 - =K K 6 - <|6 & = |6 &
— || —|N|IN|IN N
Wﬁ
<
b=
H H H H oW oW oW SINTTS t
<
=
I
oir o & -
= no
: _ :
. 4] T ol m\) =
= o = o |no o
o _ o o i
< D 00 | 31 —~ K = =
o kL - ~| | ad Kf 20
s | M |3 ® i o ® oo H*
B3 _ - "W = o o K R|™ -
iy Bz RR =K | B 5 = |= g0 M0
= =< o0 S|wm 2= o) 0H | S o =
= w oo = o Oz | o8 31 |0k 0 g
ol R0 |3 n = = RO op | R Kd = 3 RO =
o RD S| K T 1 oH | H & o B g
oF S W oo | = <+ = = w R D 3D = bl z
0 =) T WR - O 30 = Sla oo o = o 20 =
Y | < =3 ro Rl o < o2 < _ = < _ S
. s|®|R 2, B RO ez o zlrz B K B = R i il
= = |2 (U K iy iy RlI|S | © % S|w o 0 > W o 2 =
0 Fla e S 3 o M AN A W R ol W n A
K Kla|< Ro(n all =z < o< Wla|ol|x © |k al =< S ] al
° O|l|lo O — o O m_/OO|71O = ~ o O = i~
z S|~ o S Clag |+ SIS |~ o S = o )
Ik | H ] al| ™ i Rse] a ! al <5
I ro = Bl =) S S




od
i’
oF
uJ

g 2 3 3 3 2 g g 3 3 3
- © ~ S S S o o o < < <
no 9 8 8 8 N < N
ﬁuﬁ_v < < <
F=)
(e} — (e} (@) (@)
- g g g g 2 2
’ = % % % o o o
Hﬂﬁ N . . .
2 ® - - -
RIS
wwwwmwmmmwa%&m%%&mz%%&mzwmmmmmmwmmwm%%&m%%%
L DS S Smm— < 8 0CCnnloEnnEeEnnHoY —|0F —I6C0 Y 060 o0
ar o = =
<
=3
M MW W ® i wH w o o o M W W W s i wH w
oir
70
2]
oD @ ®
< —~ = —~ =
i3 i Ki on Ki
= = H W = W iy
. i H K o0 K B!
~ m.ro _.:.\hm Ko Ul
= < 3 @ m o il
= o o TS » jl IR
o =z D o ar O o o a L ® o Rr
. N KD - - &l R S T &l RO = &) KO
= R © o oH H o M " H H ol &0 H H
0 A = = ) o O b ) o M <t ) ol
ot al & or a0 ol < Ik S ol < o ig all =
@O H <+ pt mQ oJ S %O 00 b b
X ) > l<p} i l<p} w.m ™
I+ O 80 of =
30




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

185,773

185,773

185,773

A1,719
A1,719

A1,719

A319

A319

A319

4,500

MEE
Ofl &k2h

1,173,404

1,173,404

1,173,404

655,719
655,719

655,719

50,000

50,000

50,000

10,000
10,000
10,000
10,000

Ofl &F2H

47,959
31,173

i

8,393
8,393

1,389,177

Iy

883,465
237,8%
237,856

1,389,177

Iy

883,465

iy

237,8%

rH

237,8%6

1,389,177
883,465
237,856

1,389,177

H

rH

237,856

654,000

654,000
654,000

H

654,000
654,000

49,681
24,841

654,000
654,000

fir

H

12,420
12,420
49,681
24,841

rH

fir

H

12,420
12,420
49,681
49,681
24,841

H

i

iy

12,420
12,420
14,500
10,000
10,000
10,000
10,000

3,000

H

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

%

w=Hl X

q

RO
=]

f

=

L)

03 At

s

30
0

b

KO
=

JF

At

2|

= A&

=]
ol

tX

2
()

o
[uind

2|

b

OAIZEMES Xl

307 212+01™

K

m

o]
[
=

KD

)

H
d

=

3,000




od
i’
oF
uJ

S8 S18(8 = 8188 S18(8 128 = N S S
S|S D |® B N S|S|S RN A < NN~ a !
o p; S13e < q|<
E
F=)
il elele S 218 2818 8|18|< S S8 S 8
D S|2 Q|2 |% | S S| S A -
QD | 0 |0 ‘ol '] [aP 2 Nap] (e} [ap]
Liled)
RIS
o)) o)) — — | = — —
SIEEIBIEIRBIBEEEIEIEIE EI8IBIE BI§§5§§ B8 88 § § IEREHE REE
ole sl- - - S g § g8l 88|88 s|elglrelgagele - - T olgdglg €2¢
al
<
=4
M M M M
ol ol (o T R
Y Q@ 8§ o
* o 80 * * *
a0 0H [od] oo [l =
or = 8 * M8 G _ g N
0 = & & = 4 ol Bl we K
A ® @ : 2 |y D202 A3 Gl
. = S %m, = Z W oWt w Al
30 - 0 3 s 0 = S il
= < K 3 = R = Rl <4 Ao o
I+ — W @ 2 W o= 404 d 0w K
= = = < |& g = B D R L
ol K0 o = g Sle 2 " TR ESled
: R o 5 |5 Bl or = <4 I 4 o 3
= 3 - il I T I = ~ |w| |E Bw = 5 50 A
3| |4zl = <| (@A (R o |&| |m | T D T D T
2 N RIx Sl (B (Ha |pl | olF ¥ ™ = @ m
oF a1 < | W | 30 w| [+ = |5 (3= [& oo | B N w ®
o« =z WX |s|s o= mler = = = |90 0o |ar T Sz R R R X =z K
o) < >lD|D = E RIS Ok < 5 o Rl _ | DD * = = = < K
D |rlr @R BT L SRR = | R0 = &R0 KD |dp 80| W W Wl o R = ol
= |o|w = |wlwlm T|E Wil © [R|S|r © wn_izmao @ K K K S|S o Ko
_uo Ml s (w|or oK el Iy e A e T e oo | = 3|F o0 ©ow S (A o o
RV Jat|< Ml |an|< |2 elal|<x & (2la)|al B |m|d|< S |5 ol [= Orf MR Or = |a = W
* _/,.IOD__A4I4IOOH. 0120 072@ m1n/_om —|= O O O O_/ OO
X |s|™ o [S]° 0 2|8(° 2(3|° w|8|° 2 &|° & -
i < < ] <
I+ T w E) =) S =
]




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

21,000
1,000
A1,000

NA249,946

NT78,815

AT78,815

AT78,815

14,250

14,250

14,250

A46,800
A46,800

188,100

45,990
45,990

249,660

MEE
Ofl &k2h

2,000
2,000
2,000

2,234,798

912,616

912,616

912,616

256,500

256,500

256,500

234,900
234,900

295,650
295,650

Ofl &F2H

13,500
13,500

H

1,000
1,000
1,000
1,000

1,984,852

186,500

fir

805,697

21,177
402,450

755,528

Il

iy

H

833,801

i

100,056
150,084

583,661
833,801

fir

583,661

H

100,056
150,084

833,801

rH

833,801

fir

583,661

H

100,056
150,084
270,750
270,750
270,750
270,750
270,750

H

W

H

270,750
270,750

188,100

iy

188,100

188,100

188,100
249,660
249,660

249,660

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

oH

30
0B

4
I
.A|_

]

—_

[BE]
|
or

76D

O=0tE

(24l

oH

30
W

4
I
A|._

]

—_

i)
ol
or

oD

K0 —
S~
O Kt

4 A

usl

Y =224
o

4 A

01 AtR22telbl

O=0tAl

Ot

=
=

9,500 *300H +95<

03 At

[0l

0

_/_A|_U
no
S
Rr
K0
H
10}

b

02 At

9,500&x220H x90

'5)

s

(

o
=

2|

O0tsaA!l =Xl

0

IS

no
<+
Rr
K0
T
10}

t

02 At




2A: JIsd8s
Hu: 2R U 0|S=X =&
&2l Ot=e AN=d L CEHARHE 29 EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
ORAS JIH0IS AT
9,500 x72H 365! 249,660
OtsZLERI2AHZ X 144,311 170,710 A26,39
= 101,018
& 12,988
= 30,305
301 LPBNS 144,311 170,710 226,399
= 101,018
= 12,988
= 30,305
01 Al B&X2HZ2(2REETHA) 144,311 170,710 A26,399
OOt=sLE XAz K& 144,311
= 101,018
& 12,988
= 30,305
IHEE LA 61,920 72,000 210,080
301 LBBENSZ 61,920 72,000 10,080
P2 A BEHHZ(HAHS, NYHA) 61,920 0 61,920
O E & A XA (LA A~BH3BAIOIRH)
450,000 x4« 12& 21,600
OJNEAE A=K (2HIA 014
560,000 x6Z 12 40,320
FEIES EZ0ts NS 20,000 20,000 0
301 LetEHZ 20,000 20,000 0
2 A BEHHZ(FHAAHS, NYHA) 20,000 0 20,000
OFIEES E20t= NIHEHEZ2
10,000,000 +2H 20,000
DY OS2 XI& 15,120 15,120 0
& 6,048
[ 9,072
301 LB F 15,120 15,120 0
T 6,048
= 9,072
03 A B &E 262 (XIY M) 15,120 15,120 0
ORII10HE OtsE=
70,0003 *18E*12& 15,120
= 6,048
= 9,072
BSEZ0ts A=Y X2 12,000 12,000 0
= 8,400
= 1,440
= 2,160
301 LPENZ 12,000 12,000 0
= 8,400




of
i’
oF
uJ

()

g g 5 @ g g E g 3
=0 N o N — — — < N >
E J J J g
E=)

g 5 2 2 3 3 3 - : g
N 3 3 5 NG NG < < o <
3T B 2 ? :
g
RIS
88 S 38 88 & YR E
SE[E 999E[gN3620 B B(UBEEEEFEEEUBEEEaREEETELE
_ Q ol DY Y lgwe - Ylgge - Yoo — oo © — | oo © — m %, © M, @w, mou, [SNITe) mb,
(]
<
S
WH ~ ~ ~ ~ ~ ~
g - W w ~ W ~ W ~ W ~ W ~ WH ~ W W m W m
0|
[qN]
x
or g
X0 of
) 3 n _
; ~ = @ _ -
L ® B = W o [
I Rt < n % p
Ir Ay = o Ki 00 K4
=z % il H ol o Mo
. B o ® K] o
=y i<k U0 M = (0 h R
= — I S ® ) =) e i B
o} n o0 n < = o or <l
° T o ol B o RO % % =]
o ¢ o = <+ = 4 9 X
) gt ® Mo ) _HO o o zr O ioD E ]
. K ) R0 < 4 go U0 b0 3
= B il iy H o ul 5 B 2 4o iy &
20 % 0 m_ﬂ_ ol mm n ) o S © 5 mT
. 5 Euro 0 < o Ho oll < KO K0 oll =
= 5 = 5 5 © = = 5 © = : =
* mo ™ 00 8 < M_m w S
ol ol KR




SN MRS
M 98 U ols=1 =d
coell Olsel HE=sd & SEARE 29 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OEEARE 23 2 88 14,000
= 11,200
== 840
[Ea 1,960
O=l9 +¢ 2,000
= 1,600
== 120
[Ea 280
O=giolel WsAH 2,000
= 1,600
== 120
o 280
2 35244l 4,400 5,000 2600
ORHEe= & 532 1,400
= 1,120
== 84
o 196
OXt& =Xl 3,000
= 2,400
== 180
o 420
03 A=l 20,000 8,000 12,000
OMEd 22 24 20,000
= 16,000
== 1,200
o 2,800
202 04l 2,680 3,360 A680
= 2,144
== 161
o 375
01 =LHOLI 2,680 3,360 2680
OOtSSEAteIZ2lAl £E2F04t] 2,680
= 2,144
= 161
o 375
301 22N = 57,420 61,640 N4,220
= 45,936
= 3,445
o 8,039
01 Al EE A S (FRNEXA) 51,640 46,640 5,000
OAtefl2telOts EEEZ I8 X 51,640
= 41,312
= 3,008




od
i’
oF
uJ

[aN]
g ‘I BEEE JEEE
- ()] [aV) [aV) Yo) [Te) [Ye) pay
n0 J © © © >
KIo < < < p
E
E=)
S 8 8 ) 8 ) efe|e S
< < < S S NS ~
= o o S 5 S 7
LH3r o T o
<l
RIS
< N 0] [e0) N oo [e0]
AEE058SCRE35 G REC QB ERPEEABNCERYREE B5cBEE
al
<
=
H ETIRN1o B T T ST e N U I U O S T ¥ oW nrormow o
=
T
80
o 5
0 . [}
Y = g
. <0 — KE >
I - n = 8
M gl = z &
Tl Y 4= =
1 < ol o0
M_. Ulo m) o Hop I
. T ~ o ﬂ 2l 3l
= r oK = = ~ 30
= i o 3 < = = 01
L) m = = o < =] o il ol
A W X i = E ) I I
_ ! H = = o |o U
rw = A0 z Y o|., ww EW B m_u o] o o (80 [ < |Gk
= A M = - = v 4 &r o 1o on | OF [/ Mo -
i = M o n W o o Y oF o W 5k |5 |op W0 |20
RO 7 Al aJ ar R o0 Ko 3 IS Slala|z & |®
. - O B 5 O O = 5 2 @) O |1 sls O =
X < or = i | < ol
I+ RF ) Ujo
=]




od
i’
oF
uJ

— M| © O | ©
- — 1< < 4| <
nl |«
KI0
E
D
SI88 & S8 S N N 3 3 8
@© NS < cle |2 N N o o .
©|lw | ™ — | — T} — — — — —
LH3r
T<
RIS
BI8IZT 8 B8 8883883818388 383II53LJTge3L83838 8 838 |8<
Sl & & © e A A R e o e o e A N B A B o A R N
[Yo3N Il oV oV — o0 < — — — —_ - — —_ — —_ —
al
<
=
oW W oW R
ol W oW 80
oo B - %
= oF = [0
— 4]
o X s 8 5 3
X0 & o S . S
) s g 8 8 _ 58
5 Q 3 0 <
3 50 ¥ T )
W_ﬂ :uﬁ_% % Ky
o 0 Bk
00 i
~ < K of - . E
= |2 = OF LA o od
Fo[El_|_%¥3 _5 M _ = W< _ _ L
3 |wz2E2== @& ® = Y| @ 2|0k D S _ I
- BB EE Swo 2 Gz deeE|2 Mo @ s o o
= | [ob | ®C @ o w0 a S| 3@ 0B o2 3 I
A ||z ow po wooE® 05w S| 3 oF OF 5 = W 5
RV Islal|< 22 ®m&8 K 7T KT T T|oloer @i oll < 3 L= ofl
° @.11@@ o O O O _/1OH_._ — — O oV} — O —
X |w|RI° < 8| o & e S < 8
Ik |3 S




A OSSN
M 98 U 0ls=X =d
&2l Orssitl ol & TS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 12
s 168
01 Al EEATZ2(2DEZMR) 1,400 1,400 0
OANHIA & T2 8 AANS HIS 1,400
= 1,120
< 112
[Ea 168
307 lztol & 400 400 0
= 320
== 32
e 48
012z & 3=l 400 400 0
ORES0ts HAAAL L Ale|ZAH X 400
= 320
=S 32
[ 48
OlSESHERA SA(212]) 51,738 53,853 A2,115
= 27,464
=S 2,746
s 21,528
101 ©1AH| 51,738 53,853 A2,115
[ 27,464
= 2,746
Ea 21,528
03 SRH(RIH )22 U2+ 51,738 53,853 A2,115
OltsEsdgRE ol2l| 34,330
[ 27,464
= 2,746
= 4,120
Oots=E2sdg R 2IAH|(Z2HIFIt) 17,408
OlSEsd=E012 & JIEASEXEHH 29 22,748 18,419 4,329
ANGotsEsd2012 22 16,063 12,104 3,959
308 AFAIEHMSOIE 16,063 12,104 3,959
07 AX 2L FE= 16,063 12,104 3,959
Olts2sdz)12 2¢ 16,063
JHEIEXHE=2Y 4,954 4,668 286
308 XXM SO0l 4,954 4,668 286
07 AX R FE= 4,954 4,668 286
OJtgASXNHHE =29 4,954
HEHcHEH 29 542 536
308 AHAIEMSOIE 542 536
07 AR SR FE=S 542 536




od
i’
oF
uJ

30
OH

—_

w
e
o
=
iir
o
RO
RID
Klo ok
=

RIRIR © @ @ B(38|8|8 < S8 (818 S8|° S 18 S
Nlm|S|e 3| o SRR SIS T (o S
aa — | — | Al |l | < | — — Al | ™
o S 88| 3|« ST B A
E
]
ook (8|3 18|38 S il el el K818 8 RN S
S|\ il Al ke D3 S|S S S|2lS s o B
&HHG te} halll BNCH ISV < < | < (o)
H3r
2
RIS
Y 2o 2|BIRBIB B|818|3(3 S S8 888 888 81888 S 81888 S 8 888 818
IO O~ |~ |~ —|—~]O©C|O|O A O O O 1 O O] OO O|O O OO |O|O O O O|O|O O |wu
=== = gls|s|s o -~ -  ©8 o dldle S gl=|s|lad & @ Gld|lad d|o
r
<
=3
o o B0 o
¥ P o
5 g g 8
= ¥ - ¥ ~ oF
o P e L = 5 K
Y] #m S Tl 8 Kl ar & o
<o 5 - _ - > 00 ] ol
: wg 8 0 o S ®woTE = o
a1 el D R o B
T o - ol = ! Br I =
L o % m 0 < B q |% I o0 5 S
H 40 I [ _ K —_ 4 ,Hﬂ D
. oF oF | k4 W oo HMa ow . - v <+ i o
= |o|% Mk, = A B 2 |w 0w 2 5 m
S AR P Y P LA R o | KoK 5 [ W
(l—' — — J_ - | - = = - - - Aar
%WWOW_.E_WOW_.OIEE o= hn ¥<x=< < of mﬁllA Amollola _ @Pmo
o |Blalw® Ro|w|r Rlp|lo|s(lz W = W UW s Wnfo ® (Ds(z W W S|z & - o|M|R 2
.umm_ﬂ_ﬂﬁ@ﬂ_ﬂelﬁmamoaﬁ m ﬂﬁﬁ%ﬁﬂﬁi Emamﬁﬁ%mﬁ%moaww@ mowwﬂ_mww%
Do | Ml oo F|o|=|wjm & ® ® &gy R§HH®© (=|x|d Koo & |efo|r & o R[N &g
O L A A =g =g - o Il -l 1 A S Ewﬁ%ﬁ%mmg% = Wia= WA
Al |R|< Slar|=|x ||l S S S 25 M S|~ o |[mlas 28 S|s|d|x s # o|a|# S|o
- 0|8 |els Olflels O/ gl © O 000« O|lz|s O |glalz O Olal=l= O « O|=|= O|x
H QO NO - | LR | J— [ Ne) (@) Q| OO OO (e) Q|
Ho | & g0 | ™ S W | <} Ho | o | l<p} [Ho
I+ Ha ~ WS ) S S
o




od
i’
oF
uJ

818 8 8|8 s|° S I3813|3 el e W S S
S|a S s|a|e S S wlv|v|n . S S
" ™[~ ol — | — |- l l — | —]— |- N ™

U DR % q Q 8
KIo
El
B

o | o (@) (2] ©
2|8 g g g8 & [BIZ|R|3 818 |E N 8
LH 3T 2 =
Wz ~ -
KIS
818 S 8 8 S 88|88 8|88 8 8 821888 SILI2L MMM%W%B%W%WWEM
Hln ®w S S S Slglals sls|la oS SRF|I|T T T TV O oddAdS DD N T
O | m™m — AN ™ — — | nIo o w [To 2N e ol QNN eV NaN| (V) Yol ITo N Bite] Te) D [fo BN eN| o I ©
8 |8 8= = SINERE|86 8 &R
el ~ T
<
=4
mms W w MW M
I+ o] ol ol
3 < - Q
: J d 3
oir i g 80 8 3 R
%0 8 S ¥ s @ <
A e ol 4 8 5

. o © s =
=< 0 Kl n ¥ b
Bl = A .

. R & T [x K <+ =

= = Kl Ny KJ = K/ i
= K oal m = m « K
= = /1] B X0 ; ] 31
e AW 3 o wl o (KoK _ o o
= o BB g mel =40 80 5|z =) =
o |[_|_ W _ w o o of = o g == o KA " 50
Y| S|z & _ D _ %= S < E < 5 . oo o Klo _

D lemlm s mmau o|Rlmls Olm|w @ = Wlgla|ln & |8 |5 Rao|_ or o1
ar 0H |7 s T 00 w = el H S R0 K 0 H JT.Ao o | O | A &0 < = Nrzo|om m& o
x |Z o 4o 4o uo Wi || || WA < R o | =) | OF O Al |5 W - R x g
KO lanl= S S ® & S|glal|d Alallel © a0 @ |[Wg|lan|= H |[s|s|0 SUH | m

sl © ©9 g0 Olrlslz Olsly © 5 O |awlr|s|s © |xlyls © |w o >
H o |Oo S [ 3 o 1O - o 1O [N Ne) =

& b | S & mo [ o | S o | 0 % 8
I+ ) o | T iy c o =
T K s
m




2A: JIsd8s
M OiE o 22 X
&t OtsdE 2EXA (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
307 212+01 A 10,800 7,800 3,000
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= 74,526
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= 37,263
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= 413,616
& 206,808
= 206,808
307 212+01™ 827,232 726,150 101,082
s 413,616
= 206,808
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10 AISIS XA EEE2FHIE X 827,232 726,150 101,082
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= 110,698
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= 2,100
[Ea 2,100
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[Ea 39,958
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SHESSHE oA 300,336 244,240 56,096
= 150, 168
[ 75,084
T 75,084
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s 150, 168
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o 75,084
05 2IR”tRIE = 300,336 244,240 56,096
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= 180,168
= 75,084
o 75,084
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2,100
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S
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